



网格化治理

看潮河办事处各社区如何“花式”过重阳



本报讯 近期,潮河办事处各社区纷纷开展重阳节系列活动,为老人们送上温馨的节日关怀。

滨河社区携手中建七局投资有限公司郑州分公司和平仁艾灸馆共同开展“耆乐融融 情暖重阳”“四送一助力”结对帮扶志愿服务活动。艾灸师依据老人们不同需求,进行针对性的艾灸治疗,让老人们尽享温暖与舒缓。中建七局投资有限公司郑州分公司则精心准备了慰问品,与老人们亲切交谈,深入了解他们的生活状况和需求。

金地社区联合绿城明月滨河生活服务中心在园区内开展了“健康义诊 长者关爱”等多种主题活动。医护人员为大家量血压、测血糖、测心率等。针对老年人常见疾病的早期症状以及生活中如何防治等问题,耐心答疑解惑。现场还准备了手工制作艾草按摩锤的材料,物业人员将各种配件分发给老人们,并手把手指导制作。不一会儿,一个个按摩锤就初具雏形,大家的脸上洋溢着满足和喜悦的笑容。

陆港社区举办了“爱在重阳 情暖金秋”健康知识讲座活动,为老年人讲解了四季养生知识,并给大家讲解一些老年人在日常生活中要注意的习惯,要保持健康合理的膳食习惯,做到少盐、少油、少糖,每天保证优质蛋白摄入量和足量饮水,多摄入膳食纤维,尽量实现食物多样化,合理膳食、均衡营养,预防和延缓疾病的发生和发展,延长健康寿命,提高生命质量。

营岗社区开展重阳节慰问活动,为80岁以上老年人送去节日关怀与祝福。工作人员把慰问金送到老年人手上,并详

细了解老年人身体、生活方面的情况,耐心倾听老人家的的心声,叮嘱他们如有需要社区帮助的地方要及时跟社区沟通、反映。

潮河办事处民政服务中心携手潮河社区卫生服务中心在瑞锦小区营岗菜市场门口举办了一场“金秋重阳送关爱 潮河义诊暖民心”大型义诊活动。活动为辖区居民提供了一系列免费健康检查项目,包括血压、血糖测量、中医诊脉、心电图检查,以及中医推拿按摩理疗和骨密度检测等。内科、外科、疼痛科、康复科等科室的医护人员为居民解答关于健康方面的问题,并针对不同病症提出专业的治疗建议。

潮河办事处民政服务站、康桥社区新时代文明实践站联合康桥卫生中心在中海如园举办了一场意义非凡的重阳节义诊活动。医生为居民进行检查和诊断,耐心解答他们的疑问,并给予专业的建议和指导。对于腿脚不便的老人,工作人员更是主动上门,携带专业医疗设备为他们测量血压、血糖和心电图。在老人家中,工作人员与老人亲切交谈,了解他们的日常饮食、作息和身体状况,给予专业的健康建议,并详细记录身体状况不佳老人的情况,以便后续提供进一步的医疗服务和关怀。

康桥社区联合办事处民政服务站开展了主题为“情暖老人心 爱满重阳节”的老年艺术摄影活动。居民怀揣着期待,精心挑选婚纱与礼服,看着镜子中的自己慢慢变美。“叔叔,笑得再开心点!阿姨,您再稍微向右侧一点……”摄影师“咔嚓”一声按动快门,为老人们近半个世纪的相濡以沫留下珍贵的印记。

记者 鲁慧 通讯员 朱忱忱 文/图

前程办事处探索新方法开拓新思路 网格力量破解就业“供需错配”难题

本报讯 近日,前程办事处在常态化做好“进万企、解难题、优环境、促发展”工作中发现,区域内部分物流企业出现“招工难”情况。为着力破解就业“供需错配”难题,经开区前程办事处积极探索新方法,开拓新思路,纾民忧解民困。

以网格化为着力点,实现供需精准匹配、不错位。针对物流企业的季节性用工特点,前程办事处

借助网格精细化管理优势,依托二级网格、三级网格和专属网格,结合线上微信矩阵动态监测企业用工需求,为求职者量身定制职业规划,有效拓宽招聘信息了解渠道,推动求职者与岗位实现精准匹配,做到就好业、好就业。同时,待就业人才库也能协助求职者与企业进行智能化对接,实现人尽其才、才尽其用。

以微服务作为切入点,

保障劳动者合法权益,促就业。在保障劳动者权益方面,前程办事处通过线上线下相结合方式,广泛宣传相关法律法规,提供在线答疑解惑服务,用更有温度的就业举措增强群众法律意识,提高自我保护能力。目前,辖区内适龄人员就业率和登记失业人员再就业率均达95%以上,成功带动3000余人实现就业。

记者 王赛华 谢鹏飞

九龙办事处 推动网格化基层治理提质增效

本报讯 近日,九龙办事处组织各级网格员共55人,到郑东新区龙湖办事处金融岛专属网格及金水区经八路办事处进行观摩学习。

观摩团认真学习了金融岛专属网格治理的信息化、专业化、精细化、便民化等先进工作经验,经八路办事处就无主管楼院的物业管理现场做了经验分享及交流学习,大家汲取了很多符合自身的工作模式及方法,进一步提升了网格员队伍的工作能力和创新能力,使网格员认



清了方向、找准了目标。

下一步,九龙办事处将以此次观摩为契机,借鉴先进经验,结合自身实际,不断推动党建引领网格

化基层治理工作创新,提升基层治理工作水平,使基层治理工作提质增效。

记者 鲁慧 通讯员 马庆占 文/图

京航办事处 关爱老年人 健康服务送上门

本报讯 近日,京航办事处瑞绣社区联合京航民政服务站开展了关爱老人送健康活动,邀请了中医三附院专业医疗团队走进社区养老服务中心,为40余名老年人送去健康与温暖。

医护人员为老年人进行详细的健康检查,包括血压

测量、血糖检测以及中医把脉问诊等,还耐心细致地为老年人们解答健康疑问,并根据他们的身体状况给出了专业的健康建议和治疗方案。同时,社区与民政服务站的社工们穿梭在老年人之间协助完成健康检查,每一个细节都透露出对老年

人的尊重与爱护。

此次活动让老年人感受到了社会的关怀和温暖。同时也希望更多的人能够关注老年人的健康和生

活,共同营造一个和谐美好的社会氛围。 记者 鲁慧 通讯员 荆利君

明湖办事处 防灾减灾记心间 急救演练保平安

本报讯 为切实做好“国际减灾日”宣传,增强辖区群众的防灾减灾意识,10月12日,明湖办事处以“赋能年轻一代 共筑韧性未来”为主题,联合区应急局、区消防大队、郑州市第七人民医院在乐尚小区举办国际减灾

日宣传活动。

活动宣讲了防灾减灾相关政策法规,科普了灾害风险防御相关知识,讲解了常见安全器具的正确使用方法及心肺复苏、海姆立克法等急救方法,并现场进行实操训练,现场群众认真观摩聆

听,互相模拟练习。

此次活动进一步提高了辖区群众的防灾减灾意识和自救互救能力,有效增强了人民群众对灾害防治的认识,形成了辖区群众共同关心和参与防灾减灾工作的良好局面。

记者 鲁慧 通讯员 芦璐